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Ams: JI
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 16:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79665/answer/79666




YBaxaemasd JI! I10 pe3dynbraTaM faHHOU CIIepMOTrpaMMBI MOKHO CKa3aTh Clefyollee - CHUXKEeHa
MTOIBUKHOCTD CIIEPMATO30UI0B ¥ KOIMYECTBO MOPGOIOTrHYeCKH HOPMaIbHEIX CIIEPMaTO30UI0B.
HactynneHnue 6epeMeHHOCTH MajIOBEPOsiTHO. BaM Hamo oOpaTuTthes B LIEHTP pempomyKuuu K
YPOJIOTY/aHAPOJIOTY [ H000CIeqoBaHus - Ha IPeIMeT BapuKoIlesie, FTOPMOHAIbHE 1 UMMYHHBIX

HapylueHuu. Ecnu 3Tu Hapylleus yCTPaHUTh He YOACTCA - TO pewmaTts Bonpoc 0 IKO unu UKCH.
Ynauu.



